

抢修



“开始试泵!”日前,随着铜山矿业公司供水分公司经理高恒陵的一声命令,位于牛头山的江边趸船泵工依次开启3、4号源水泵。远处启动柜前维修班长詹生紧盯仪表盘大声喊出:“3号正常,4号正常!”听到汇报后,高恒陵的脸上终于露出了会心的微笑。

据悉,6月24日深夜,该公司供水分公司经理高恒陵接到牛头山江边趸船泵工电话汇报:3号源水泵电机冒烟,4号源水泵噪音过大无法开启。

铜冠物流金园分公司 开展危化品模拟生产及消防演练活动

本报讯 6月25日,铜冠物流金园分公司在危化品区域10号泊位开展甲B类危化品模拟生产及消防演练活动。

模拟生产演练主要针对靠船程序、卸货车辆进场程序、卸车装船程序及水陆运输之间的衔接,应遵守的制度和操作注意事项等。消防演练主要针对出现火情时,对危情区域预案的运行情况进行检验,以检测预案的可操作性。通过预演对设备设施进行检查,对存在的问题进行整改。此次演练是针对危化品(甲B类)即将进行的安全环保验收,必需的生产运行所处的环境要求检测,也是为即将进行的试生产各流程的系统性检查,对人员操作的熟练程度进行考核。

陈玲珊

天马山矿业公司 开展民兵应急分队演练活动

本报讯 6月23日,天马山矿业公司民兵应急分队进行了一次应对突发事件演练活动。接到指令后,民兵应急分队人员进行了迅速集结,参加演练的为民兵应急分队第一梯队共21人,到点率100%,圆满完成了应急演练科目。

演习中,武装人员讲解了突发事件处置预案的内容,让参演民兵了解民兵应急分队在矿山建设中的重要性。同时,就演练过程中存在的问题,武装人员进行了现场分析。通过这次突击演练达到一旦有险情,民兵应急分队能够招之即来、来之能战,增强了民兵应急分队应对多样化军事任务的快速反应,提高了民兵队伍在矿山处置突发事件的应对能力,推动企业武装工作更上一个台阶。

朱艳 杨志全

铜山矿业公司 加强矿区用水管理

本报讯 铜山矿业公司加强矿区用水管理,杜绝“跑、冒、滴、漏”等浪费现象发生,教育广大员工和用水户牢固树立艰苦奋斗、勤俭节约意识,自觉养成节约资源的良好习惯,营造“节约光荣、浪费可耻”、“人人讲节约、事事讲效益”的浓厚氛围。

洪同国 陈志飞

铜冠物流金铁分公司工务段 宣贯《铁路安全法》

本报讯 近日,铜冠物流金铁分公司工务段开展《铁路安全法》图片展活动,大力宣贯《铁路安全法》相关知识,内容涵盖严禁行人在铁路上行走、穿越以及严禁偷盗铁路物资等大幅有关铁路方面安全图片。一幅幅图片的展示,旨在让职工知晓《铁路安全法》、运用《铁路安全法》,依法保护铁路设施及器材,劝阻他人随意在铁路及附近施工作业,制止破坏铁路安全设施的违法行为。

邹卫东



冬瓜山铜矿运输区以强化材料备件管理为重点,实施计划控制、定额管理,加大节支降耗力度,以杜绝材料备品的浪费。针对每月的材料备件使用情况,合理安排发量,同时要求班长及维修人员严格把好现场维修管理关,坚决杜绝返工现象,从而避免材料的二次投放。在修旧利废上,该区将车头车皮、放矿漏斗液压缸、铁道及附属道钉道夹板和卸矿站等作为重点,并采取激励机制提高了职工节约挖潜的积极性。

图为该区职工在负875米卸矿站维修更换托辊的场景。

左勇 摄

握紧接力棒 携手保安全

——铜冠物流公司金运物流分公司“安全一家亲”座谈会侧记



“告实情,讲实话,谋实招,求实效”。6月25日上午,铜冠物流金运物流分公司会议室里,职工及其家属代表“安全一家亲”座谈会如期举行。

为搭建单位与家庭之间的交流平台,推动安全生产监管工作由八小时以内向八小时以外的有效延伸,金运物流分公司召开了由驾驶员、业务岗位职工及其家属参加的“安全一家亲”座谈会,与一线职工家属代表通过“唠家常”的方式,认真听取“贤内助”们对金运物流分公司在日常安全管理工作中提出的意见和建议。

座谈会上,分公司经理吴春首先代表分公司向职工家属代表为分公司安全生产做出的贡献表示感谢。他说:“金运物流分公司是一个典型的服务型单位,承接集团公司和社会上几十家客户的物流业务,点多、面广、线长,业务种类繁杂,货物流向遍布全国,我们每一名职工的工作都非常辛苦,往往是连轴转,今天请各位

家属来参加座谈会,就是想请大家聊聊,如何将八小时以内的安全和八小时以外的安全有机地融为一体,形成良性循环。”分公司党支部书记沈伟接过话茬说道:“参加今天座谈会的家属代表为分公司的安全生产做出的奉献是显而易见的,分公司安全生产所取得的每一点成绩都离不开各位家属的辛勤付出,请大家畅所欲言,以帮助我们开启工作思路,开阔工作视野。”铜冠物流公司2015年度“安全生产,意识先行”先进个人、驾驶员班长王书官的妻子李同香抢先发言:“我的文化水平不高,但我知道,安全是个天大的事情。在物流公司前不久发给职工家属安全寄语的卡片上,我写到‘家有老小,责任担双肩;路有风雨,安全记心间。为了家庭的幸福,你要远离违章,永远与安全同行!’书官是一名驾驶员,常年出门在外,没给我们做过一顿饭,逢年过节也难得团聚在一起,但这一切,我都可以理解,就是为了他的工作,为了他的安全……”、“各位领导,各位师傅,我叫毛佳佳,从事教育工作,自物流公司2015年开展‘安全

环保,意识先行’活动以来,我的爱人戴原的行为举止发生了一些变化,以前干事风风火火,做事情粗枝大叶,但现在动辄是‘程序、标准、要求’什么的,有时候三更半夜的电话与物流驾驶员交流货物到达时间、注意沿途气象状况,还蛮认真的。我觉得,把客户的货物准时送达,这也是一种安全。我们每天都在与单位之间进行着安全接力棒的交接,交出去的是安全,接到手的是安全,安全与我们每个人息息相关,与物流公司的发展息息相关。”

你一言,我一语,平铺直叙,娓娓道来。通过座谈发言,拉近了彼此之间的距离,打通了单位与家庭的交流渠道,收集了不少对做好今后安全生产工作的合理化建议。家属代表纷纷表示:为了亲人的健康平安、为了家庭的幸福美满、为了单位的和谐发展,握紧安全生产的接力棒,积极协助分公司做好安全工作,用亲情和温情吹好枕边风。在工作时把职工的休息关,在生活上把职工的伙食关,在娱乐时把职工的时间关,让亲人们无后顾之忧,使亲人们保持愉快的心情和充足的精力投入到安全生产工作中去。

汪开松

铜山矿业公司多种形式开展“两学一做”学习教育



本报讯 铜山矿业公司党委以多种形式开展“两学一做”学习教育,日前,“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”活动正在全体党员干部中深入开展。该公司深刻领悟“两学一做”精神实质,宣讲“两学一做”内容,找准企业党建工作切入点,抓好基层党员队伍建设,引导教育广大党员不断提高党员意识、责任意识和服务意识,发挥党员先锋模范作用,切实做到学有所获,学做合一。

该公司专门成立了以党委书记为组长的学习教育领导小组,党委书记张亚海作动员报告,阐述了在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,

做合格共产党员”学习教育重大意义和重要举措,结合矿业公司实际,作出了全面部署。出台了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育》方案,对党员干部履职提出了更高要求。立足本岗,铭记党员身份,弘扬优良作风,围绕“对标挖潜、拓产达标”献计献策。因势利导开拓“三个”媒体平台,开设“两学一做”局域网学习教育专栏,及时上传“两学一做”相关文件和学习文章,利用有线电视台,重点报道“两学一做”学习教育的特色创新,扩大外媒宣传力度,凝聚共识汇聚力量。

以基层党员队伍建设为基础,抓好各基层党支部“三会一课”、微党课、专题党课,先模互授党课各项工作,组织开展政治学习日和专题讨论会,认真学习《党章》、《准则》、《条

例》等,突出学习重点,强化责任意识。开展“党员先锋岗”、“党员卫生责任区”、“党员义务安全员”和“全体党员佩戴党徽”等活动,激发党员的荣誉感、责任感。通过创建“四强党组织”、“五好党支部”、“四先党小组”活动,提升党组织的凝聚力、向心力、战斗力和创造力,充分发挥党组织战斗堡垒作用。“七一”前后,开展红色主题教育活动,进一步坚定正确的政治方向,树立求真务实的工作作风,争做“四讲四有”合格共产党员,主动接受群众监督,使广大党员知其责、晓其责、尽其能,确保做到诺必践、践必果。

该公司把学习教育贯穿工作始终,严守纪律树形象,把责任落实扛在肩上,作承诺,转作风,以活动促学习教育开展和任务落实,不搞活动和作“两张皮”,坚持两手抓、两促进,以业绩成果检验活动开展效果。 陈幸欣

天马山矿业公司以实际行动向“七一”献礼

本报讯 在党的生日来临之际,天马山矿业公司结合生产经营实际,从安全生产、降本增效、节能环保等方面,积极开展向“七一”献礼活动。

6月份以来,该公司以“安全生产月”活动契机,在各基层党支部通过开展党员安全生产承诺签字、职工家属安全座谈会、安全“幸福墙”和安全环保演讲等形式多样的活动,引导广大党员在服务安全生产工作中发挥模范带头作用。同时,该公司党委要求各党支部不断强化安全管理,严格规范管理和操作行为,在井下生产现场实施岗前“冒顶片帮”安全生产制度,持续加大“三违”查处力度,确保党员身边“零事故”,为安全生产提供保障。

面对市场严峻形势,该公司持续在各基层单位中开展“对标挖潜,提质增效”活动。从提高设备利用率、降低机电事故率等方面入手,以提高矿山作业量、产品产量、经济技术指标为目

的,在各党支部设立“党员先锋岗”、“党员示范岗”、“党员责任区”,引导广大党员立足岗位,带头学技术、练硬功、比贡献,积极投身小改小革、修旧利废、合理化建议、生产竞赛及各种练兵比武活动,努力在破解生产难题、提高生产效率、确保任务指标兑现上发挥先锋模范作用。同时,要求每名党员树立过紧日子的思想,从身边小事做起,自觉养成节约一度电、一滴水、一张纸、一颗螺丝钉的良好习惯,消除每一个缺陷,堵塞每一个漏洞,努力争当节约型企业的排头兵,为节能降耗做贡献。

“七一”期间,该公司党委还将组织一次走访慰问生活困难党员的活动。各基层党支部在深入细致摸底的基础上,坚持领导带头原则,深入困难党员家中,认真听取他们的意见,帮助困难党员解决实际困难,把党的关怀和温暖送到他们的身边。

王松林 朱艳

冬瓜山铜矿打破二步骤采场破顶爆破技术上限

本报讯 日前,铜陵有色冬瓜山铜矿在负760米52线19号二步骤采场成功实施了顶板厚度达10米的破顶爆破,打破了冬瓜山矿段2004年回采以来破顶爆破顶板厚度为8米的上限。此次爆破将原本需两次大爆破才能实现破顶的缩减为一次,大大提高了爆破效率,同时节约了人工和导爆索、雷管等爆破器材,还使爆破施工人员的作业安全系数大幅增加。

李志勇

采矿技术人员为19号采场定制了两套破顶爆破方案,一是按照顶板厚度为10米进行爆破设计;二是在破顶不成功的情况下,将在本采场中部另一槽孔区域再次进行破顶爆破。方案一的爆破区域为150平方米左右,包括4排排孔和8个槽孔,总孔数28个,总孔深330米,爆破装药量为3060千克,爆破矿石量4384吨。

铜冠建安公司沙溪主工艺项目部开展安全生产座谈会

本报讯 日前,为积极响应集团公司“安全环保,意识先行”活动号召,铜冠建安公司沙溪主工艺项目部利用雨休时间,召集员工和家属代表

开展了安全生产座谈会和安全承诺签名活动,并组织观看了安全生产警示教育片。

李海波 郑飞



6月27日,仙人桥矿业公司组织人员对该公司运行车间总降变电所内外的杂草进行了清理,以减少汛期期间雷电对变电所的干扰,确保企业安全生产。

本报记者 江君 通讯员 周钧 摄



日前,金昌冶炼厂认真开展12个方面的规定动作,扎实推动“两学一做”学习教育,确保取得实效。图为该厂机关第一党支部开展党员重温入党誓词活动的场景。

齐宏明 摄



日前,铜冠(庐江)矿业公司动力运转中心党支部积极开展“两学一做”学习教育,组织全体党员在井口派班室重温入党誓词(如图)。此举旨在增强党员意识,感受入党时的光荣,谨记党员身份。

王辰辰 高明照 摄